Prot. 0004200/U del 28/05/2025 13:53 IV.5 - Progetti e materiali didattici



Istituto Comprensivo "E. Mattei"

Via Spontini, 4 – Tel. 0737 787634 C.F. 92010940432 - Cod. Mecc. MCIC80700N 62024 MATELICA (MC)

E-mail: mcic80700n@istruzione.it Pec: mcic80700n@pec.istruzione.it www.icmatelica.edu.it

A. S. 2024/2025 - COMUNICAZIONE N.201

Matelica, 28 maggio 2025

Ai genitori degli alunni della classe 3 sez. B Scuola Primaria

Ai docenti della classe 3 sez. B Scuola Primaria

E p.c. Al personale ATA

OGGETTO: Premiazione degli elaborati vincitori del Concorso Fabulando dedicato a Gianno Rodari.

Siamo felici di comunicarvi che gli elaborati della classe 3B sono risultati vincitori del concorso "Fabulando", dedicato a Gianni Rodari.

Per l'occasione, **mercoledì 5 giugno 2025** gli alunni parteciperanno alla mattinata di premiazione organizzata a **Pieve Torina**, articolata in momenti dedicati ai bambini, alle docenti e alla premiazione.

Gli alunni raggiungeranno la sede dell'evento con un **pulmino organizzato dalla scuola**, partendo direttamente da scuola e rientrando **prima del termine abituale delle lezioni**. L'orario della mattinata resterà dunque invariato.

Durante l'evento verrà offerta una merenda, quindi i bambini non dovranno portare la colazione da casa.

Sarà un'occasione di festa per celebrare l'impegno e la creatività dei nostri alunni, che con entusiasmo hanno partecipato al progetto.

Cordiali saluti

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Prof.ssa Roberta Carboni

Documento firmato digitalmente ai sensi del D. Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate

Scuole Associate

Infanzia "Arcobaleno" Via Spontini- Matelica Tel 0737-85462 Codice MCAA80702G

Infanzia "Giardino dell'Infanzia" Borgo S. Giovanni – Esanatoglia Tel. 0737-889231 Codice MCAA80701E Primaria "M. Lodi" Via Bellini - Matelica – Tel. 0737-787695 Codice MCEE80702R

Primaria "A. Diotallevi" Viale Fonte Bianco - Esanatoglia Tel. 0737-889124 - Codice MCEE80701Q

Sec. 1º grado "C. A. Dalla Chiesa" Borgo S. Giovanni – Esanatoglia Tel. 0737-889146 -Codice MCMM80702Q

Sec. 1° grado "E. Mattei" Via Spontini, 4 Matelica Tel0737-787634- Codice MCMM80701P